

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.03.2005 11:22:33

формирования заключения врача: 07.03.2005 15:13:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8160/answer/8161>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Причину болей в животе необходимо выяснить – проконсультировать ребенка у уролога, хирурга, невролога, терапевта, гастроэнтеролога, т. е. у всех врачей, которые могут иметь к этому отношение. Частое безболезненное мочеиспускание может быть признаком гиперактивного мочевого пузыря, если по результатам обследования девочки не выявлено никаких воспалительных или других органических нарушений мочевыводящих путей. Рекомендовать можно Детрузитол по ½ таблетке 2 раза в день в течение месяца. Но, все-таки настоятельно рекомендую посоветоваться со своим лечащим урологом. Удачи!